

Styrelsemöte FMCK Falun 2014-08-25

Plats: Telefonmöte

Närvarande:

Kent Gilberg, ordförande

Anett Dahlbäck, sekreterare

Kenth Ackemo, ledamot

Magnus Eriksson, suppleant

Mikael Norström, adjungerad under mötet

1. Mötet öppnades
2. Dagordningen godkändes.
3. Till justeringsman, tillsammans med ordförande, valdes Kenth.
4. Föregående protokoll lästes upp, godkändes och lades till handlingarna.
5. Ordförande informerar.
 - a. Inget att informera om.
6. Ekonomi:
 - a. I kassan finns för närvarande 234 369:24 SEK.
 - b. Kent tar kontakt med Malin Englund och tar hand om de 6500 SEK hon har hemma som kommer från kassan för träningsvästar. Kvarstår.
7. Medlemsfrågor:
 - a. 174 medlemmar har hittills betalat medlemsavgift för 2014.
8. Hemsidan:
 - a. Anett taggar Sisu's banner på hemsidan till deras site.
9. Ordonnanser:
 - a. Eftersök
 - i. Ett eftersök i Boda kyrkby under juli. Två ordonnanser deltog. Den saknade kvinnan hittades oskadd efter 1,5 dygn.
 - ii. Ett eftersök i Leksand/Djura, pågår i detta nu. Oklart om några ordonnanser deltar.
 - b. Skogsbranden
 - i. Två ordonnanser deltog i arbetet. Arbetsuppgifter t.ex. ordonnansärenden, div transporter med personbil och körning av 4-hjuling för att flytta motorsprutor.
 - c. Då ordonnanser rings ut till t.ex. eftersök har det varit det lite rörigt. Kent tar på sig att kontakta Hv-ledningen för att få till fungerande rutiner.
 - d. Besiktning av MC258 blir samma helg som Granatrundan, 11-12 oktober. Mj Patrik Warströms önskan är att alla ordonnanser ska delta i Granatrundans militärklass.
 - e. Styrelsen beslutade att bekosta licensen för deltagande ordonnanser i Granatrundan.
 - f. Kent deltog i RM i pistol på Livgardet tillsammans med en hundförare och två flygare från Dalarnas Hv. Samtliga var helnöjda efteråt, resultat bl.a. kom hundföraren 1:a på banskjutningen!
10. Enduro
 - a. Granatrundan kommer att köras 11 oktober med ny bansträckning. Kenth, som provkört det nya spåret, ger den nystartade bankommittén MVG. En riktigt rolig bana!

- b. CJ's husvagnar har slut på träningsvästar. Magnus beställer nya västar.
 - c. Kenneth har väckt frågan om vi ska arrangera Ungdoms-Kåsan även i år. Styrelsen ställer sig positiva till att vi är med och arrangerar detta i nära samarbete med SMK Dala.
11. Övriga frågor:
a. Inga övriga frågor.
12. Nästa möte måndag 6 oktober, 17:30 i Trafikverkets lokaler i Pylonen, Röda vägen i Borlänge
13. Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid tangentbordet,
Anett Dahlbäck

Justerare

Kent Gilberg

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Kent Gilberg', with a long horizontal stroke extending to the right.

Kenth Ackemo

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Kenth Ackemo', with a long horizontal stroke extending to the right.